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1º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/02/2016 17:15
  Encerramento: 23/02/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS
DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSVALDIR
FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, KAMIL
KHALIL HAZIME, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E
MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADOR: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO N°001/2016, REQUERIMENTO
N°002/2016, REQUERIMENTO N°003/2016, REQUERIMENTO N°004/2016, REQUERIMENTO N°005/2016,
PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°001/2016 E MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°001/2016. NA SEQUENCIA
A PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE
OBSTEVE DA PALAVRA,  VEREADOR EDSON SAMPATTI SE ABSTEVE DA PALAVRA. VEREADOR
OSVALDIR FLORES NUNES SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA
E VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME SE OBSTEVE DA PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N°001/2016 “SOLICITANDO
AUTORIZAÇÃO AOS NOBRES PARES DESTA CASA PARA EQUIPE DA SECRETARIA DE OBRAS PARA
REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS COM MAQUINAS E CAMINHÕES NA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DA
PROPRIEDADE RURAL DO SENHOR VANDERLEI CAIMAR NOS LIMITES DO MUNICIPIO DE PONTA PORA
– MS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°002/2016 “PARA QUE SEJA REALIZADO UM
MUTIRÃO DE LIMPEZAQ HAVENDO A UNIÃO DAS SECRETARIAS DE OBRAS, DESENVOLVIMENTO
ECONOMICO, SAUDE, POPULAÇÃO E O EXERCICITO BRASILEIRO, POR UMA SEMANA NO QUAL SERA
REALIZADO UMA VARREDURA EM TODA A CIDADE, LIMPANDO AS RUAS E QUINTAIS E TERRENOS
BALDIOS, UTILIZANDO DE MAQUINARIOS E FUNCIONARIOS EQUIPAMENTOS NECESSARIOS PARA
RETIRAR E ELIMINAR TODO POSSÍVEL CRIADOURO DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°003/2016 “SOLICITANDO QUE O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL AJUÍZE AS AÇÕES JUDICIAIS CABIVEIS, DIANTE AO EXPOSTO NO OFICIO RECEBIDO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO OFICIO N°50/GAB/SEHAB/2016 DE 12 DE FEVEREIRO DE
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2016, QUE VERSA SOBRE AS DENUNCIAS DE AUTORIA DESTE VEREADOR QUE SUBSCREVE SOBRE A
VENDA E UTILIZAÇÃO IRREGULAR DE IMOVEIS NO EMPREENDIMENTO POR DO SOL, FEITO PELO
REQUERIMENTO LEGISLATIVO N°037/2015”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°004/2016 “SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A CONTRATAÇÃO DE AGENTES PARA AUXILIAR NO
SETOR DE ENDEMIAS DO MUNICIPIO DE ANTONIO JOÃO”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIEMNTO N°005/2016 “SOLICTANDO QUE SEJA REALIZADO A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA
BONIFACIO PENZO JAQUET”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DEC. LEGISLATIVO
N°001/2016 “CONCEDE TITULO DE CIDADÃO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR MARCELO RODRIGUES
DE BRITO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°001/2016 “REQUER O
ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO INSPETOR CHEFE DA RECEITA FEDERAL EM PONTA
PORA MARCELO RODRIGUES DE BRITO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS
MATERIAS A PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA VEREADOR
MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU UMA INDICAÇÃO VERBAL PEDINDO QUE
SEJA FEITO ESTUDO SOBRE A VIABILIDADE DE AQUISIÇÃO DE UMA AEREA PARA QUE SEJA FEITO A
CONSTRUÇÃO DE ATERRO SANITARIO CONFORME DETERMINA LEGISLAÇÃO AMBIENTAL E PEDIU
RESPEITO DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES NA HORA DA FALA NA TRIBUNA. O PRESIDENTE
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO
DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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